

《苍蝇满天飞,粘蝇纸日用3张》后续

## 建设水泥沟渠,免费安装生态灭虫灯

# 10天整治,环境大变样

马屿镇领导说:要致富,更要环保

■记者 陈瑞建/文 通讯员 王志/图

自本报报道马屿镇上安村一养鸡场影响村民日常生活后(相关报道详见本报10月14日第4版《苍蝇满天飞,粘蝇纸日用3张》),马屿镇党委、镇政府高度重视,成立整治指导组,先后3次赴现场查看、监督,指导整改。昨日上午,记者再次来到马屿镇上安村。



记者到达该村发现,空气中已没了难闻的鸡粪味,村旁被污染了的小溪和污泥池不见了,取而代之的是两条正在建设中的水泥沟渠和已埋放好的排水管道。

在村民林如初的家中,记者看到,几名养鸡场的员工正在安装生态灭虫灯(如图)。据悉,与林如初一样,上安村养鸡场附近的村民家中,都将由场方出资安装这一设施,并由场方支付使用该灯的电费。场方还将负责在村内开展每月两次的灭蝇大清理。

据了解,自10月14日报道刊登后,马屿镇党委、镇政府高度重视,不仅迅速成立整治指导组,镇领导还多次到现场监督、指导整改,并邀请村民代表与养殖场负责人面对面座谈,让村民代表提意见,责令养殖场立即采取有效措施,限期整改落实,并规范生产管理模式,

绝不能以牺牲生态环境为代价,以获取经济利益。

“自村民反映以后,公司一直在整改,尽力让村民满意。”养鸡场负责人张文进表示,现在不仅对污染源头——化粪池修补完毕,而且还对整个养殖场除臭、灭蝇,铺设了排污管网,启用烘干机,实现鸡群排泄物干湿分离。张文进说,下一步,养殖场还将全面改造该村受污染的小溪,砌成加宽水泥沟渠,让村民更好地使用山水。

林如初告诉记者,自投诉后,马屿镇政府相当重视,养鸡场业主整改态度良好,经过10多天的整改,空气中已很难闻到鸡粪味了,化粪池的泄漏也堵住了,小溪的改造也在进行中,目前除了家中的苍蝇还是不少外,整改过程和效果确需肯定,希望今后继续整改,给村民创造一个良好的生活环境。

## 超常规用警 3逃犯落网

本报讯(通讯员 曹小花 赵小鸥 蔡雄磊)10月24日晚,市公安局开展“平安11”攻防四号行动第一次集中统一行动,全面动员、全警投入,深入开展面上巡查、治安检查、定点清查、上门核查,综合运用异地用警、联动作战、重兵整治等超常规措施,对各类重点人员、场所、部位和“清网行动”逃犯进行集中清查。

当晚,公安机关共出动警力2300余人次,盘查人员1876人次,清查重点部位75处,处罚场所22家,取缔7家,刑拘9人,治安拘留17人,抓获重点逃犯3名。

在市区万松东路附近的一家

都是远光灯惹的祸

## “锐志”底朝天 上牌仅3天

■记者 许良钦 通讯员 胡州

前日20时50分,本报市民热线66886688接到市民金先生的报料:市区万松东路人民广场前发生一起交通事故,一辆黑色丰田锐志轿车撞倒路间警示桩,车子底朝天。



21时许,记者赶到现场发现,这辆后视镜上还挂着红绸的丰田新车,四轮朝天翻倒在道路中间的隔离带边,车头部分已严重损坏,损件及玻璃散落一地。车内空无一人,安全气囊已打开。道路一端的警示桩、隔离带被撞坏。

目击者苏先生告诉记者,20时30分左右,这辆丰田车由西往

东行驶至人民广场时,他听到“轰”的一声,回头一看,车子撞上了道路中间隔离带一端的警示桩,接着就仰翻在地。当时车上有两人,翻车后,苏先生和其他行人一起打开车门,帮助车内两人安全逃出,随后报了案。

据交警安阳中队民警介绍,该车从上牌到发生事故仅隔了3天,

所幸车内两人都无大碍,驾驶员陈某受了点轻微皮外伤。

陈某回忆称,当时与对面相向而行的车辆交汇时,由于对方车辆灯光比较刺眼,导致自己视线模糊,当看清前方情况时,已经来不及打方向盘了。“幸好当时系着安全带,车子翻车后,并未受到很大的撞击。”陈某说。

## 民警设下“麻将局” 在逃3年逃犯自投罗网

本报讯(通讯员 曹小花 李祖将 记者 金汝)“快过来搓麻将,三缺一,老地方。”近日,民警设下“麻将局”,让一个在逃3年的逃犯自投罗网。

2008年3月8日,江西籍匡某伙同他人,在莘塍街道某公司内盗窃铜产品等,价值约3万余元,随后潜逃外地。

近日,汀田派出所民警从匡某的老乡陈某口中得知,两人平时偶尔有联系。民警多次做陈某的思想

工作,希望他提供匡某的行踪。10月16日,陈某终于透露:匡某近期藏身广东佛山,平时经常在当地一间小店搓麻将。

民警立即赶赴广东佛山,在匡某经常出现的小店外蹲守一天一夜,可是扑了个空。

“莫非匡某已有警觉,逃之夭夭了?”追逃民警心急如焚,再次和陈某确认。陈某称匡某仍在村子里面。

如果匡某一直不露面,岂不是

守株待兔?追逃民警灵机一动,决定投其所好,引蛇出洞。晚上,民警让人打电话给匡某:“店里摆了麻将桌,现在三缺一,你快过来凑一桌。”

果不其然,晚上22时30分许,匡某驾驶一辆二轮摩托车赶往小店。不料,还没到店里,民警迅速出击,成功将其制服。

目前,匡某已被押解回瑞,现已被依法刑拘。

## R 街头巷尾

Rui an Tel:6688 6688

## 车轮压到双腿 老人不治身亡

前日中午,一辆重型半挂车途经56省道吴界山村地段时,后车轮压到一位老人的双腿,致使老人受重伤,当日经抢救无效死亡。

据肇事驾驶员李某称,当天,他驾车从飞云往高楼方向行驶。12时20分许,当车行至事故地段时,他看到前方有一位老人正背着打稻子的工具,从右侧路边的台阶下来,慢慢走到了马路上。

他想踩下刹车,就在此时,对向车道一辆轿车向他这边驶来,他就向左打方向避让并踩下了刹车。货车车头避开了老人,但后方传来一声巨响,他从右反光镜一看,发现那位老人已躺在地上,双腿被车后轮压了。

经警方初步了解,死者姓王,男性,64岁,高楼人。目前,具体情况正在进一步调查中。

(何疆 金行哲)